



Molimo korisnike da prilikom upotrebe podataka
obavezno navedu izvor

GODINA: I

SARAJEVO, 30.01.2020.

BROJ: 1

EKONOMSKE STATISTIKE

LISTA JEDINICA SEKTORA OPĆE VLADE

Agencija za statistiku Bosne i Hercegovine, u saradnji sa Federalnim zavodom za statistiku Federacije Bosne i Hercegovine i Republičkim zavodom za statistiku Republike Srpske objavljuje listu jedinica (poslovnih subjekata) razvrstanih u Sektor opće vlade.

Lista je pripremljena u skladu sa međunarodno prihvaćenim standardima (Evropski sistem nacionalnih i regionalnih računa - ESA 2010, Priručnik o deficitu i dugu sektora države – MGDD), te Odluke o utvrđivanju statističke klasifikacije institucionalnih sektora (Službeni glasnik BiH, broj 19/17).

Lista je sačinjena na osnovu informacija raspoloživih u Statističkom poslovnom registru, sa stanjem 31.12.2015. kao i drugim informacijama koje su prikupljene redovnim statističkim istraživanjima. Iako statističke institucije kontinuirano rade na poboljšanju kvaliteta raspoloživih izvora, kao i njihove dostupnosti, zbog trenutno ograničenih informacija, mogu se javiti nedosljednosti u dodijeljenom sektorskom kodu i stvarnom stanju u poslovnom subjektu.

Stoga se Lista objavljuje kao **privremena**, i pruža mogućnost jedinicama, koje se na njoj nalaze, da prilaganjem dodatnih informacija zatraže izmjenu sektorskog koda.

Namjena liste jedinica opće vlade je isključivo statistička, odnosno stvaranje pretpostavki za razvoj Sektorskih računa, Statistike vladinih finansija, te drugih povezanih statistika, u skladu sa navedenim metodološkim okvirom.

Dodjela sektorskog koda je kontinuirana aktivnost statističkih institucija BiH, te će se stvaranjem tehničkih pretpostavki publikovati i poslovni subjekti koji su alocirani u ostale sektore.

Odluku o utvrđivanju statističke klasifikacije institucionalnih sektora možete pronaći [ovdje](#).

Listu jedinica možete pronaći [ovdje](#).

Izdaje i štampa: Agencija za statistiku BiH, Sarajevo, Zelenih beretki 26

Telefon: +387 (33) 22 06 26, Telefax: +387 33 22 06 22,

Elektronska pošta/E-mail: bhas@bhas.gov.ba

Internetska stranica/ www.bhas.gov.ba

Odgovora: Dr. Velimir Jukić, direktor

Saopćenje sastavila: Dijana Mlikota, Edina Kozić

Podaci iz ovog saopćenja objavljuju se i na internet.
